



# 护理小家电，熬夜看球必备

今日女报/凤凰网记者 海帆

由于时差关系，巴西世界杯足球比赛经常会在凌晨进行。你家的球迷为了看球，绝对是熬夜通宵，然后直接去上班。作为球迷太太，不光要陪先生看球，也要为小两口的个人形象操心。所以借助一些个人护理家电，让你和你的另一半恢复清爽面貌吧。

## 球迷先生必备： 电动剃须刀

对男士来说，没有精致的五官不要紧，没有细嫩的皮肤也不要紧，但就是不能留有杂乱无章的胡子。胡子会令男士看上去很邋遢，不修边幅，因此选择一台电动剃须刀很有必要。

**飞利浦RQ310锐锋系列电动剃须刀**  
参考价格：228元

独特的人体工程学手柄不仅能防滑，更能带来精准自如的操控，即使难以剃须的部位也可以轻松剃净。为保证刀头的锋利程度以及耐用程度，产品所有零配件均由荷兰原装进口。

**飞科FS358三刀头电动剃须刀**  
参考价格：129元

配备弹出式鬓刀，可用于长须与鬓角的精确修型。特设七级超强防水系统，刀头机身可在水中直接冲洗，清洁更彻底，拒绝螨虫、油脂、细菌，防止皮肤发炎和痘痘发生。

**博朗M60G电动剃须刀**  
参考价格：149元

使用、清洁方便的入门级产品。独特的360°旋转式翻盖在携带时可起到保护刀头的作用，而高强度防水密封件可保证产品在流水下冲洗依旧安然无恙。特宽的浮动式网膜，可轻松搞定难剃部位。



## 球迷太太必备：剃毛器

球迷太太们的外在修饰也很重要，熬夜看球会加速体毛生长，这个问题就需要剃毛器来解决了。想要随心所欲穿吊带和短裙，剃毛器必不可少。

**飞利浦HP6342美容剃毛器**  
参考价格：168元

适用于身体的各个部位，你可以轻松安全剃除身上多余的毛发。它的美容秘诀还在于小型的除毛刀头可以在快速剃毛的同时保护你的肌肤，让你每次使用后皮肤都光滑如初。

**超人SC1209美容剃毛器**  
参考价格：89元

采用防过敏刀网，安全舒适，杜绝过敏问题，而刀头的浮动式设计，能与皮肤有大面积接触，剃毛更快速。干湿两用设计，使得产品可以在洗澡时配合香皂泡沫进行湿剃。

**奔腾PW306美容剃毛器**  
参考价格：59元

刀头由直线刀头与弧线刀头组成，针对不同的部位，可适用于多个不同部位的毛发修剪。而“S”形曲线外形设计，符合人体工程学易握易剃理念，手感舒适，令人爱不释手。



## 球迷家族必备：电吹风

球赛结束就要准备上班，谁还有时间顾得上洗头发？不想顶着一个大油头去单位，怎么办？那就准备一个电吹风吧，无论是阳光秀气的短发还是蓬松性感的长发都能给别人留下不错的印象。

**博朗HD730炫发电吹风**  
参考价格：599元

不仅造型设计科技感十足，而且功能上也创新加入多种领先技术，如负离子、恒温控制等，目的就是为了修复受伤头发，令头发更服帖更柔顺。

**飞利浦HP8203电吹风**

参考价格：178元

外形简单大方，线条优雅流畅，给人一种很舒服的感觉。EHD+热量均衡分布技术，独特的55度恒温护发系统，同时其拥有强大的负离子喷出量和护发冷风功能。

**康夫KF8883电吹风**

参考价格：128元

水润负离子电吹风镜面表面显得质感，而人体工程学设计能营造出非常舒服的握姿。产品一共有五个开关，调节范围大，能满足各种条件使用需要。此外，产品内置负离子发生器与温度控制器，避免头发干焦枯燥，令秀发保持健康、润泽。



## 选美的大冷冻冰箱 冰爽世界杯随心享

今日女报/凤凰网记者 海帆

世界杯已开赛。在这特殊的季节里，除了释放你对世界杯赛事的热情，还需要一台冻力强劲的冰箱为你服务。这样，才能在酷暑熬夜看世界杯的过程中，感受冰爽世界杯的全新体验。

### 大容积 存放更方便

冰箱冷冻区容积太小，根本放不下多少食物？在这炎热的夏日，小容积的冰箱怎能满足你对大量冷冻食物的需求？

记者了解到，各冰箱商家也捉住了这个关键点，设计出具有更大冷冻空间的冰箱。以美的冰箱BCD-275TGPM为例，它的冷冻能力高达25kg，海纳百川，海量食材也能一次性冷冻。另外，我们在选购冰箱时除了看冰箱的容积大小，还要看冰箱的分区设计。美的冰箱食物存放分区十分明显，按照消费者的日常习惯设计了不同的食物存放区，方便存取，显得十分人性化。

### 大冻力 制冷更强劲

要实现食物的保鲜，最重要的是要有足够的冷冻能力。不少消费者总是埋怨家中冰箱里的食物半天冻不透，其实是冰箱本身冷冻能力不足的原因。而要有强劲的冻力，首先需要有高效的压缩机作后盾。压缩机可以根据食物的数量为冰箱的制冷系统提供智能的超强动力，实现快速、强劲制冷。制冷够快，够强，就不用担心食物不保鲜、冷冻不够快了。另外，美的冰箱制冷结构和制冷系统已全新优化，消费者可按照自己的需要选择速冻或速冷模式。

### 精控温 智能更随心

冰箱箱内温度不均匀，也是一个让人烦恼的问题。美的冰箱，以电脑芯片智能精控温，彻底告别箱内局部过冷或过热的尴尬。同时实现四维立体式制冷，无风微霜、温度均恒，保鲜效果也随之提升。美的凡帝罗多门冰箱，全新六门四温区储鲜设计，完美实现食物的分区保存，健康分类保鲜；冷藏室、变温室可独立调节和关闭，新鲜自由搭配；更有-18℃~7℃宽幅双独立变温室，多种科学保鲜模式随你选择，有效留住营养、保证食物新鲜。

### 强密封 锁冷更高效

老冰箱在使用过程中会出现制冷效果减弱的问题。其原因除了冰箱本身制冷不良，还有就是冰箱密封效果的减弱。而在这个问题上，美的冰箱使用国内领先的真空多元发泡技术，泡孔小，均匀又细密，能全面阻隔内部冷气的外泄及外部热量进入，能耗降低率达5%。美的冰箱有效锁住冷气，保证冰箱的强劲冷冻力。

